Adi Soyads: 1 [ 2 3 4156 78] Toplam
Numarasi:
imza:
20.06.2022
ONDOKUZ MAYIS | NIVERSITESI FEN EDEBIYAT FAKULTESI MATEMATIK

BOLUMU
2021-2022 EGITIiM OGRETIM YILI MAT 212 ANALIZ IV FINAL SINAVI SORULARI

Mcog[.r x4y \
l) ,)(.:Rl_)R, .f-(x.'): x2+‘1;2 S| 7

0, x=y

a) /£.(0,0) ve 7 (0.0) kismi tiirevlerini bulunuz.

fonksiyonu veriliyor.

b) / fonksiyonurun C* smifindan olup olmadigini belirleyiniz.

3 o’z 0z
— —2— =0 oldugunu gdsteriniz.
x oxoy oy

2 z= (x2+y) ise

3) f(x,y,2)=x mn g (x,y.2)=2z-1=0 diizlemi ile g,(x,y.z)=x"+y"+2"-4=0
kiire ylizeyinin arakesiti olan ¢ember tizerinde ckstremumlarini aragtiriniz.
4)
1 2
Xy+x u=vy
3x—dyuex’y

olduguna gore u_, v, tiirevlerini hesaplayiniz.

u=fi(xy)=4x+2y
v=f,(x.y)=-3x+y

_ .  ox . § i
olarak tanimlanan f'=( 1, f,) fonksiyonunun tersini bulunuz. a——a— tiirevlerini
- o2 u v
hesaplayiniz.
6) Cok degiskenli fonksiyonlar igin kismi tiirevlenebilme, yonlii tiirev ve tiirev tanimlarini
vapiniz, aralarindaki iligkiyi agiklayimiz. llgili teoremi ifade ve ispat ediniz.

7) _f(x,y)=cos(}f3] fonksiyonunun y=2vx, v=8 ve x=0 egrileri ile sinirlanan
bélgedeki integralini hesaplayiniz.
8) f(x.y)=y.arctan x fonksiyonuna (0.!) nokiasi civarinda ikinci dereceden tiirevleri

igeren terimlere kadar Taylor formiiltinii uygulayimz.

Not: Sadece 6 soru cevaplayimz. Sorular esit puanhdir, Stire 100 dakikadir. Bagarilar

Prof, Dr. Birsen SAGIR DUYAR
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